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DP CONSTABLE MOCK TEST – 56 (SOLUTION)

51. (D) ftl izdkj,

F A T H E R F B T I E S

+1
+0
+1
+0
+1

+0

mlh izdkj]

S I S T E R S J S U E S

+1
+0
+1
+0
+1

+0

52. (C) D    E

(4 × 5) ÷ 2 = 10

     H I

(8 × 9) ÷ 2 = 36

53. (D) ge dkWiQh ds fy, di rFkk lwi ds fy, dVksjk dk
iz;ksx djrs gSaA

54. (C) lkai ,d ljhl̀i rFkk V~;wfyi ,d iQwy gSA
55. (C)

U S P L  :  K M P T  : :    :  B D G KL J G C

–1
–3

–3
–1

–1
–3

–3
–1

56. (B) ftl izdkj] ys[kd dye dk mi;ksx djrk gSA mlh rjg
MkWDVj LVsfFkLdksi dk mi;ksx djrk gSA

57. (C) R

E

A

A

T

T

E

R

mlh izdkj] S

T

E

E

A

A

T

S

58. (C) ftl izdkj] 21 = 3 × 7

mlh izdkj] 574 = 82 × 7

59. (A) gkFkh ds vykok lHkh taxyh tkuoj gSA gkFkh ?kjsyw gks
ldrk gSA

60. (D)
1

9
11

 = 
100

11
, 

9
7

13
 = 

100

13
,

15
5

17
 = 

100

17

ijUrq] 
6

5
19

 = 
101

19

61. (B) fczt rk'k dk ,d [ksy gS rFkk vU; rk'k ds fofHkUu
iÙkks esa ls ,d izdkj gSA

62. (D) 543 dks NksM+dj vU; la[;kvksa esa] izFke la[;k esa ls
rhljh la[;k dks ?kVkus ij eè; okyh la[;k izkIr dh tk
ldrh gSA

63. (D) 203 dks NksM+dj] vU; lHkh vHkkT; la[;k,a gSA

64. (B) 17, 154 dks foHkkftr ugha djrkA

65. (A) fdyksehVj yEckbZ dh ek=kk gS] tc fd vU; lHkh Hkkj
dh ek=kk gSA

66. (C)

+1

H

+1

I WV

+1

F

+1

G LK

+2

A

+2

C FD

+1

T

+1

U PO

67. (A) KEYWORD es a dsoy ,d 'N' gSA tcfd
NATIONAL esa nks 'N' gSA

68. (C) la[;k 279 ds vykok] lHkh la[;k, 11 ls iw.kZr;k
foHkkftr gksrh gSA

22

11
 = 2 ;  

33

11
 = 3

66

11
 = 6 ;  

99

11
 = 9

121

11
 = 11 ;  

594

11
 = 54

ijUrq, 
279

11
 = 25.36

69. (B) –    

fn;k x;k lehdj.k
(15 × 9) ÷ (12 × 4) × (4 ÷ 4) = ?

fpUgksa dks cnyus ds ckn]
(15 – 9) + (12 – 4) – (4 + 4)

= (6) + (8) – (8)

= 6 + 8 – 8 = 6

70. (C) ftl izdkj] 3 × 3 + 1 = 10

vkSj] 10 × 10 + 1 = 101

mlh izdkj] 101 × 101 + 1 = 10202

71. (A) ftl izdkj] 1 + 3 = 4

vkSj] 3 + 4 = 7

4 + 7 = 11

mlh izdkj] 7 + 11 = 18
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72. (B) ftlizdkj] 12+28+31 + 29 = 100

vkSj] 14 + 31 + 25 + 30 = 100

mlhizdkj] 30 + 20 + 22 + 28 = 100

73. (C) fn, x;k lewg 1 ls 20 rd ds Øekxr izkÑfrd
'kkfCnd la[;kvksa ds izFke v{kj dks n'kkZrk gSA vr%]
mÙkj E gksxkA
tSls] One, Two, Three, ..... Nineteen,

Twenty

74. (D)

75. (D) a b ba/ a bb a/ ab b a

76. (A)

77. (A) 6 cts ?kM+h dh lwbZ;ksa ds chp 30 feuV dk varj gksxkA
feuV okyh lwbZ 60 feuV eas 55 feuV xzg.k djsxhA

 30 feuV xzg.k djsxh = 
60

55
 × 33 = 

8
32

11
 feuV

78. (C)

79. (C)

1 fdeh-1 fdeh-

1 fdeh-

A

eksgu dk psgjk mÙkj fn'kk esa gSA
80. (B)

81. (D)

82. (D)

83. (A)

84. (B) 22 × 18 ÷ 16 – 2 + 5

lgh fpUgksa dks fn, vuqlkj cnyus osQ i'pkr~]
22+18 – 16 ÷ 2 × 5 = 22 + 18 – 8 × 5

 = 22 + 18 – 40 = 0

85. (C)

86. (C) 25 dqflZ;ksa dk Ø;ewY; = 30 dqflZ;ksa dk foØ;ewY;
25 Ø;ewY; = 30 foØ;ewY;

Ø;eYw ;
foØ;eYw ;  = 

30

25

6

5

Ø;eYw ;
foØ;eYw ;

gkfu % = 
1

6
 × 100 = 

2
16 %

3

87. (A) ekuk 'kkar ty esa uko dh pky = x fdeh-@?k-
/kjk dh pky = y fdeh-@?k-
/kjk ds vuqdwy uko dh pky = x + y fdeh-@?k-
/kjk ds izfrdwy uko dh pky = x – y fdeh-@?k-

izfrdwy = 
40

8
 = 5 fdeh-@?k-

vuqdwy = 
36

6
 = 6 fdeh-@?k-

/kjk dh pky = 
6 – 5

2
 = 0.5 fdeh-@?k-

88. (B) x + 
1

1x 
 = 1

 x + 1 + 
1

1x 
 = 1 + 1

 (x + 1) + 
1

1x

 
  

 = 2

 (x + 1)5 + 5

1

( 1)x 

= 1 + 1 = 2
89. (B) cos 1° cos 2° cos 3° ....... cos 180°

cos 1° cos 2° cos 3° ....... cos 90° ..... cos
180º = 0

90. (B) A

B C
30°

AB = Vkoj
BC = 50

ABC esa]

tan  = 
AB

BC

tan 30° = 
AB

50

AB =
50

3
 ehVj

91. (B) iz'ukuqlkj

5 3 4

1
5 of10

5

 


 × 

1 1
of 8

8 4
1 1

of(?)
8 8




 = 

1

20

 
8 4

5 2




 × 

1
2

8
(?) 1

8 8




 = 

1

20

 
2

5 2
 × 

1

16
(?)

 = 
1

20

 
1

5
 × 

1

16(?)  = 
1

20

 
1

16(?)  = 
1

4
  (?) = 

1

4
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DP CONSTABLE MOCK TEST – 56  (ANSWER KEY)

1. (B)

2. (A)

3. (C)

4. (B)

5. (D)

6. (B)

7. (C)

8. (A)

9. (D)

10. (A)

11. (D)

12. (B)

13. (A)

14. (B)

15. (A)

16. (A)

17. (C)

18. (B)

19. (B)

20. (C)

21. (A)

22. (D)

23. (B)

24. (A)

25. (C)

26. (D)

27. (D)

28. (D)

29. (D)

30. (C)

31. (A)

32. (D)

33. (B)

34. (B)

35. (D)

36. (D)

37. (B)

38. (D)

39. (D)

40. (A)

41. (B)

42. (C)

43. (C)

44. (A)

45. (A)

46. (B)

47. (C)

48. (C)

49. (A)

50. (B)

51. (D)

52. (C)

53. (D)

54. (C)

55. (C)

56. (B)

57. (C)

58.   (C)

59. (A)

60. (D)

61. (B)

62. (D)

63. (D)

64. (B)

65. (A)

66. (C)

67. (A)
68.  (C)

69. (B)

70. (C)

71. (A)

72. (B)

73. (C)

74. (D)

75. (D)

76. (A)

77. (A)

78. (C)

79. (C)

80. (B)

81. (D)

82. (D)

83. (A)

84. (B)

85. (C)

86. (C)

87. (A)

88. (B)

89. (B)

90. (B)

91. (B)

92. (B)

93. (A)

94. (D)

95. (C)

96. (C)

97. (C)

98. (C)

99. (C)

100. (B)

(B) use either before at

92. (B) vHkh"V y- l- = 24 × 3³ × 5² = 10800

93. (A) izFke 6 izkd`frd la[;k;sa ds ?kuksa dk ;ksx

= 

2
6 (6 1)

2

  
  

    = (21)2 = 441

94. (D) 25% ykHk dekus ds fy, foØ; ewY;

= 240 × 
100

80
 × 

125

100
 = ` 375

95. (C) nks o"kZ ds vUr esa feJ/u

= 18750
104 108

100 100

   
      

= 18750
26 27

25 25

   
      

= ` 21060

 pØo`f¼ C;kt
= 21060 – 18750

= ` 2310

96. (C) vfrfjDr NwV

   = 

150 80
–108 100

100
150 80

100

 
  

    = 10%

97. (C) 1 fdyksxzke vke dk ozQ; ewY;

= 
100 45 200 40

100 200

  


= 

12500

300

= 
125

3

   ykHk izfr'kr = 

125
45 – 100

3

125

3

 
  

= 8

98. (C) cpr = 100% – (25 + 45 + 15)%

= 15%

15% = ̀ 14400

100% =  ` 96000

99. (C) iz'ukuqlkj]

A

2
= 

2B

5
= 

C

3
= K

A   :   B   :  C

2K : 
5K

2
 :  3K

4   :    5  :  6

100. (B) iz'ukuqlkj]

1 1 1

2 4
3

x x x
 

= 
7

12


4 2 1

4x

 
= 

7

4

 x  = 1

rks la[;k,a = 4,2,1


